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SKUPATINA KANTONA SARAJEVO
(Na pažnju, predsjedavajueeg, Elvedina Okerka)

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje brop 01-04-43277-7/21 od 14.12.2021. godine
pokrenuto od strane zastupnice Jasmine Biščevie TAU., dostavlja se;

VEZA. Zostupnieko pitanje brot 01-04-43277-7/21 od 14.12.2021. godine

Vašim aktom broj i datum veze. koji je zaprimljen dana 23.12.2021.godine. dostavili ste na
nadležno postupanje Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, zastupničko
pitanje koje je uputila na 45. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo zastupnica Jasmina
Bikević Tokić. a koja glasi:

"Zalujevam do me Nino infOrtniSete i intrSite analizn kao i usnijereni inspekey-ski nadzor do Ii
NUaz Salamonovie: ispunjava us/ore u pogledu radnog iskuslvo kao i ostale us/ore za poziegu koju
obnago u ICIKP RAD Sarajevo?"

Shodno sadržaju zastupničkog pitanja dostavljamo sljedeći
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Dana 24.11.2021.godine. po prijavi zabrinutil) radnika preduzeća izyršen je usmjercni

inspekcijski nadzor u službenim prostorijama KIKP "Rad" d.o.o. Sarajevo na okolnosti navoda da

Nijaz Salamanović nije ispunjavao usloye za imenoyanje na funkciju v.d. izvršnog direktora po
Statutu KJKP "Rad" Sarajevo u pogledu radnog iskustva na rukovodecim pozicijama, te je torn

prilikom na osnovu uvida u relevantnu dokumentaciju utyrdeno slijedeće činjenično stanje:
Nadzorni odbor KIKP -Rad" d.o.o. Sarajevo je na 2. hitnoj sjednici odrzanoj 05.05.2021.godine

donio Odluku o imenovanju vršioca dužnosti izvršnog direktora za ekonomske i pravne poslove u

KJKP ..Rad" d.o.o. Sarajevo broj: 02N0-6421/21 od 05.05.2021.godine kojom se Nijaz

Salamanović imenuje za izvršnog direktora Sektora za ekonomske, pravne i opšte poslove u

KJKP „Rad" d.o.o. Sarajevo na period od 6 (šest) mjeseci počev od 05.05.2021.godine, na osnovu
čega je dana 06.05.2021.godine sa Nijazom Salamanovićem zaldjučen Ugovor o radu v.d.

izvršnog direktora Sektora za ekonomske, pravne i opšte poslove u KJKP ..Rad" d.o.o. Sarajevo

broj: 6583/21 od 06.05.2021.godine, te je imenovani putem obrasca JS 3100 prijavljen na

obavezna osiguranja sa danom prijave 06.05.2021.godine i sa zanimanjem v.d. izyršni direktor.

Po isteku perioda od 6 (šest) mjeseci Nadzorni odbor KJKP _Rae d.o.o. Sarajevo je na 1. hitnoj

sjednici održanoj 05.11.2021.godine donio Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju vršioca

dužnosti izvršnog direktora za ekonomske i pravne poslove u KJKP „Rad" d.o.o. Sarajevo broj:

02N0-18684/21 u kojoj je navedeno da se Odluka o imenovanju vršioca dužnosti izvršnog

direktora za ekonomske i pravne poslove u KJKP „Rae d.o.o. Sarajevo mijenja u tačci I. na način
da se tekst: „počev od 05.05.2021.godine- zamijenjuje sa tekstom: počev od 06.11.2021.godine" i
u tačci II. na način da se tekst: „na period do 6 (šest) mjeseci" zamjenjuje sa tekstom ..na period
do 6 (šest) mjeseci do okončanja konkursne procedure".
Prema izjavi Ilea prisutnih nadzoru ispred subjekta nadzora data je izjava na zapisnik o

inspekcijskom nadzoru da se postupak imenovanja v.d. izyršnih direktora vrši na način da direktor
predsjednik Nadzomog odbora na Sjednici Nadzomog odbora predloži lica za imenovanje na

funkciju v.d. izvršnog direktora. na osnovu čega Predsjednik Nadzornog odbora imenuje v.d.
izyršne direktore preduzeća.

lzvršenim Uvidom u Statut KJKP _Rae d.o.o. Sarajevo broj: 14520/17 od 25.07.2017.godine,

utyrdeno je da je istim propisano slijedeće:

- Članom 40. Statuta propisano je da Upravu Preduzeća tine direktor i 4 (četiri) izvršna direktora.
- danom 42. Statuta propisano je da Uprayu bira, imenuje i razrješava Nadzomi odbor, većinom
glasova na osnovu Jaynog konkursa iz reda kandidata koji pc) menadZerskim znanjima i iskustyu

najbolje odgovaraju za izvršenje operativnih i poslovnih potreba Preduzeća. lzbor i imenovanje
izvršnih direktora vrši se na prijedlog direktora preduzeća. Članom 51. stay 1. tačka a) je
propisano da pored opštih usloya propisanih zakonom, za izvršnog direktora može biti imenovano

lice koje ispunjaya slijedeće uslove: za izvršnog direktora za ekonomske i pravne poslove da ima
VSS-VII stepen stručne spreme, odnosno yisoko obrazoyanje prvog ciklusa (koje se vrednuje sa
240 ECTS bodova), drugog iii trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja. Ekonomski
fakultet iii Pravni fakultet.
- Članom 51. stay (2) Statuta je propisano da izyrSni direktor mora imati najmanje pet godina
radnog staža u struci, od čega najmanje tri godine na rukovodnim poslovima, nakon sticanja
univerzitetske diplome, odnosno visokog obrazovanja.
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tlanom 53. stay (1) Statuta je propisano da ukoliko miesto elana Uprave ostane upraZnjeno.
odnosno nepopunjeno. do popune istog imenuje Sc yršilac du,nosti.
tlanom 53. stay (2) Statuta je propisano da yršioca du2nosti elana Uprave imenuje Nadzomi
odbor na period do šest mjeseci bez proyodenja javnog konkursa.
tlanom 53. stay (3) Statuta propisano je da vršilac duznosti elana Uprave ima sva prava i
obaveze koje ima elan Uprave.
tlanom 53. stay (4) Statuta propisano je da se vršilac duznosti upis* u sudski registar.

Obzirom da je inspekcijskim nadzorom utyrdeno da je Statutom KIKP d.o.o. Sarajevo
propisano da vršioca dužnosti elana Uprave imenuje Nadzomi odbor preduzeea, te da nadzor nad
radom Nadzornog odbora nije u nadleznosti inspekcije rada, predmetna prijava je proslijedena
Uredu za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom Kantona Sarajevo na znanje i eyentualno
daljnje postupanje.
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